



**编者按：**对很多男性来说，秋天是个多事的季节，从市内的一些医院门诊获悉，近两个星期，前来因男性疾病就诊的病人有增多的趋势，以“前列腺疾病”和“性功能障碍”患者居多，事出必有因，让我们一起来探个究竟。

# 秋季，男人就是“事”多

**专家提醒：“秋老虎”时常出没，病菌繁殖能力增强，男科疾病处于高发阶段。**

66

立秋之后，天气逐渐变得凉爽起来，人们也会感到特别的舒服。然而，在这秋高气爽、身心愉悦的季节里，一不注意，男性朋友就很容易出现各种性功能障碍疾和前列腺疾病。

99

## 原因1：气候凉爽，性生活过多



郑州阳光专家指出，在凉爽宜人的环境下，男性朋友的性欲通常都是比较旺盛的，更喜欢过性生活。由于在炎热的夏天里，人们的性欲有所压抑，性生活的次数减少，从而一进入秋天，不少男性朋友就会发挥连续作战的精神，迫不及待地将缺少的性生活补偿回来。一下子过多的房事，不停的性刺激，必然会让男性朋友的生殖器压力山大，吃不消，从而为日后阳痿的发生埋下祸根。

**专家态度：**相当一部分患者就医心态不端正，或者不愿意正视问题，能拖就拖，或者盲目服用一些保健药品。这种处理方式虽然短期内可能有点效果，却并不能解决根

本问题。

**权威推荐：**对于阳痿，郑州阳光男科医院采用阴茎背深静脉微控术，在技术上借助高倍显微镜进行，大大提高了手术的有效性和成功率，具有微创安全，一次性治愈阳痿的优点。



## 原因2：气候凉爽，喝水量有所减少

立秋过后，天气变化大，忽冷忽热，对很多男性来说，秋天是个多事的季节，尤其是前列腺疾病到了高发季节。所以，男性朋友在立秋时节护腺是非常有必要的。据专家介绍，前列腺炎发病和加重的主要原因是患者不注意个人卫生、不良生活方式引起尿路的逆行感染，进而引发或加重前列腺炎症。

**专家态度：**如果有尿频、尿急、尿痛、排尿不畅、疲劳、夫妻生活质量下降等，就应尽快就医，以免错过最佳的治疗时间。



**权威推荐：**为了解决前列腺的难题，郑州阳光引进了第三代智能肽前列腺腔道可视介入系统，拯救男人“生命腺”。是患者推荐最多的治疗系统，克服了单一治疗的不足，进一步提高了治疗效果，将前列腺疾病的治疗又提到一个崭新的高度。

## 健康小提示：

在秋高气爽的季节里，男性朋友在享受宜人环境的同时，也要注意上述的一些问题，以确保身体的健康！



# 郑州阳光男科医院热烈庆祝

# 郑州晚报

## 创刊65周年，改版12周年！

(豫)医广〔2014〕第04-28-121号



健康热线  
0371-67033333

官网：[www.ygnk120.com](http://www.ygnk120.com)  
院址：中原路华山路（万达广场）向北100米